1) No kdvete TIc TopoKAT® AQAPECELC.
[Ipocoyn! Aparpovpe TpdTa TIG OEKAES KO LETA TIG LOVADEG.

30-15=30-10)-5=20-5=15

40-22=(40-20)-2=20-2=18
50-13=(50-10)-3=40-3 =37
60—-39=(60-30)-9=30-9=21
70-48 =(70-40)-8=30-8=22
60-21=(060-20)-1=40-1=39
80-37=(80-30)-7=50-7=43

2) No KAveTE TIC TOPAKATO TPAEELS

Tx3=21 5x4=20 8x6=48 5x7=35 6x9=54
3x7=121 4x5=20 6 x 8=48 7x5=35 9x6=54
21:3=7 20:4=5 48:6=38 35:7=5 54:9=6
21:7=3 20:5=4 48:8=06 35:5=7 54:6=9

3) H yiayid poipaoce 16 xapouéreg ota 4 eyyovaxia mg. [16ceg kapapélec mmpe to
KaOéva;

H ywoy1d poipace: 16 kopoapeieg

Ta gyyovéxia fjtov: 4

Tvyayvo; [1ocec kapapeheg mpe 10 KoOEVA.

T pdiEn Ba Kavw; Oo Kave dwaipeon.

Avon: 16 : 4 = 4 xoapopéreg

Amnavinon: H yiayid édwoe 610 kabéva eyyovakt g 4 KopopEAES.

4) Ta 18 moudd g B tdENC ympiotnkay (popdomrav) o€ 3 oOpAdES Yo vo TaiEouv.
[Toca modd £xet kdbe opdda;
Avon
18 : 3 = 6 mod

Amavinon: H kdaBe opdoa £xel 6 mondid.

Ovopatenmvopo:




